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https://www.100test.com/kao_ti2020/264/2021_2022__E6_88_90_E

4_BA_BA_E9_AB_98_E8_c67_264715.htm 当前，粮食问题最突

出的大洲是（非洲） （山东，江苏，浙江）都有两个沿海开

放城市 我国人均水资源最紧缺的区域是（海河流域） 引起地

球上水循环的主导因素是（太阳辐射和地心引力） （法国）

核电占本国用电比重最大 非洲人口超过亿的是（尼日尼亚）

2001年6月爆发的马荣火山位于（菲律宾） 即是商品粮又是商

品棉基地的（江汉平原） 自西向东（攀枝花咸阳兖州） 养牛

占重要地位，是小麦出口国，人口不足亿的国家是（阿根廷

） 有明显的海流，表层海水又始终是从西向东流的海峡是（

直布罗陀海峡） 大型水利枢纽漫湾位于（澜沧江） 诺贝尔资

金的主要将其的颁奖城市是（斯德哥尔摩） 中国某地一月平

均气温约12－14，该地可能位于（粤） 漠河和上海的白昼等

长，东经105附近的羊峡日落地方时为（18） 从横滨到洛杉机

的远洋轮船，中间经过的重要海港是（火奴鲁鲁） 世界最大

的茶叶生产和出口国是（印度） 日本横滨（东140）的区时

为19时，阿伯丁是（10） 国际法院所在的城市是（海牙） 世

纪年代，稻米出口量居世界第二位的国家是（美国） 在南北

半球的中纬地区，宏观的看，7月等温线向北突出的地方是（

北半球陆地） 世界面积最大的半岛是（阿拉伯半岛） 欧洲银

行的所在地是（法兰克福） 中国最大的省区所产的优良畜品

之一是（三河马） 位于南半球海水等温线向北突出，那里（

秘鲁寒流） （中国）经济发展迅速，从现在起到世纪初需要

进口石油 （臭氧层）能吸收大量的紫外线，使地面的生物免



受过量紫外辐射之害） 目前的人口问题表现为（多数发展中

国家人口增长过快，发达国家则面临老龄化的压力） 世界上

优质棉花产地多分布于干旱地区因为那里（光照充足，且有

灌溉条件） 地球运动导致（7.8月份，越向北，白昼越长） 分

布在太平洋西北部的著名洋流是（黑潮暖流） 非洲被称为高

原大陆，主要原因是（在各大洲中，它相对地形简单，高原

比重大） 日最高气温和最低气温出现的时候，共同的特点是

（近地面大气热量收支平衡） 既是著名旅游资源，又被列入

联合国人类踢门清单的是（武陵源风景 区） 初级的制糖工业

布局时，优先考虑的条件是接近（原料产地） 我国北方地区

，经常发生沙尘暴的季节是（春季） 等值线向低什方向突出

的区域是（山脊，高压脊） 列入世界遗产清单，位于云南省

的旅游资源是（丽江古城） 有黄金城之称的世界名城是（约

翰内斯堡） 新崛起的软件制作之都班加罗位于（德干高原） 

日本新兴的高新技术中心筑波科学城位于（本洲岛） （中国

）控制人口工作成效显著，但是放多大城已经步入了老龄社

会 是著名港口，又是国这家首都的一组城市是（雅加达，布

宜诺斯艾利斯） 当前人类社会面临的环境问题的叙述（我国

沙漠化最严重的的地区主要分布在半干旱地区） 人均淡水资

源最丰富的大洲是（大洋洲） 许多人口增长快的国家和地区

，面临不同程度的（粮食问题） 欧美称为海上运输生合线的

航线经过（开普敦附近） 开罗（30E）7.13.22，北京为

（7.14.4） 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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